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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 04 de Dezembro de 2018. Aos 04 dias do mês Dezembro de 2018, 

às 9h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, José 

Ribamar da Conceição, José da Silva, Maria Raimunda Saraiva de Brito e Raimundo 

Nonato Alves Pereira. Ausente o Vereador: Francisco Timoteu de Sá. Em seguida o 

Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente 

Sessão.  Sequencialmente, o foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. 

Continuamente, pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lido 

o Salmo 61, a Vereadora Maria Raimunda fez a oração do dia. Logo após, o 

Presidente determinou que seja realizada a leitura da ata da Sessão anterior com 

auxílio do senhor Manoel Messias, a mesma sendo votada, foi aprovada 

unanimamente. Continuamente o Primeiro Secretario realizou as inscrições para o 

expediente. Logo após, solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. 

Não havendo matérias, o Presidente fez a leitura sucinta de um parecer do Tribunal 

de Contas do Estado do Tocantins, sobre as contas do Prefeito Carlos Alberto, 

referente ao exercício de 2014. Falou que o parecer foi pela rejeição das contas. Pediu 

que as Comissões apurem os fatos e emita seu parecer, para que em data oportuna 

submetermos as referidas contas em votação. O Vereador Raimundo fez uso da 

palavra na tribuna, cumprimentou os presentes, falou que os relatores das comissões 

devem ter cautela em seus pareceres, pois caso contrário, podem tirar um peso das 

costas do Prefeito e trazer para a do Vereador. Garantiu desde já que votará contra 

as contas do Prefeito Carlos Alberto referente ao exercício de 2014, seguindo o 

parecer do Tribunal de Contas. Falou que se o parecer do relator divergir do emitido 

pelo TCE/TO, ele vai tomar as medidas cabíveis. Sobre as estradas do P.A Cupins, 

disse que foi utilizado de forma indevida uma emenda de quase oitocentos mil reais, 
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falou que foram utilizados materiais de má-qualidade, bem como os responsáveis pela 

realização não detinham de capacidade para tal. Sustentou seu entendimento falando 

que já houve acidente com retroescavadeira naquela estrada. Falou que nossas 

maquinas agrícolas estão trabalhando para fazendeiros e não para pequenos 

produtores. Falou que ao sair da sessão vai pegar seu celular e fotografar essa 

situação e levar ao conhecimento das autoridades competentes. O Vereador José 

Ribamar, fez uso da palavra, agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes, disse 

ao Vereador Raimundo que de fato devemos dar um parecer nas contas hoje postas 

em apreciação. Falou que não pode de imediato emitir parecer sobre o mesmo, 

explicou ser indispensável garantir o direito de defesa do gestor. Ressaltou que faz-

se necessário uma análise profunda das referidas contas para chegar a um 

entendimento. Por fim, esclareceu que cada parlamentar possui inviolabilidade do 

voto, portanto, seguem o caminho que considerar correto. O Vereador Raimundo 

voltou a fazer uso da palavra, disse aos colegas e aos visitantes que viu uma coisa 

errada, uma caminhonete cedida ao município fazendo muitas viagens as quais não 

deveria fazer, como exemplo, citou o transporte de alunos na mesma para a cidade 

de Augustinópolis. Ressaltou que quem quiser que os filhos estudem em 

Augustinópolis devem arcar individualmente com os gastos e não utilizar o bem 

público para esse fim. O Presidente agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes. 

O Vereador Raimundo falou mais uma vez que temos um caminhão que trabalha para 

nosso município está carregando tijolos, areia e outros matérias para a empresa de 

matérias para construção do cunhado do Prefeito. Disse que o uso inadequado desses 

veículos prejudica nosso povo, mas ele vai fotografar e levar essas informações junto 

ao Ministério Público. O Presidente voltou a usar a palavra, falou aos colegas e em 

especial as Comissões que emitam parecer nas contas expostas para apreciação, 

referente ao exercício do ano de 2014, do Prefeito Carlos Alberto. Logo após, disse 

que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata 
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depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala 

das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 04 dias do mês de 

dezembro do ano de 2018. 
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